
  Printed in U.S.A.  • Impreso en E.U.A. • Imprimé aux États-Unis.

Marshalltown, IA USA • Phone 800-888-0127 • 641-753-0127 • www.MARSHALLTOWN.com

ALUMINUM PAVER’S STRAIGHT EDGE KIT
JUEGO DE REGLA GUÍA DE ALUMINIO PARA ENLOSAR
TROUSSE D’ÉPANDEUR À BÉTON EN ALUMINIUM

4.2018

3

3

9 9

9
9

66

1

1

9

88

10

4

2 2 

2 

2 

7
7

7

5

All fasteners are zinc plated.
 
Strut-to-blade connection
1.Hex bolt, 1/4"-20 UNC x 1.5"
2.Plain washer, 1/4" ID
3.Hex nut, 1/4"-20 UNC
 
Strut-to-handle connection
4.U-bolt, 1/4"-20 UNC x 1.375" ID
5.U-bolt plate #2
6.Serrated flange lock nut, 1/4"-20 UNC
 
Handle-to-bracket connection
7.Hex bolt, 1/4"-20 UNC x 1.5"
8.Machine Screw, #12-24 UNC x 0.625"
9.Hex nut, #12-24 UNC
10.Flush mount hose clamp
 
Bracket-to-blade connection
7.Hex bolt, 1/4"-20 UNC x 1.75"
2.Plain washer, 1/4"ID
9.Hex nut, #12-24 UNC

Todos los sujetadores son galvanizados con zinc

Conexión de poste a hoja
1. 	Perno hexagonal, 1/4 pulg.-20 UNC x 1.5 pulg.
2. 	Arandela simple, 1/4 pulg. diámetro interno
3. 	Tuerca hexagonal, 1/4 pulg. - 20 UNC

Conexión de poste a mango
4. 	Perno en "U", 1/4 pulg.-20 UNC x 1.375 pulg
 	 diámetro interno
5. 	Placa No. 2 para perno en "U"
6. 	Tuerca de seguridad estriada, 1/4 pulg. - 20 UNC

Conexión de mango a soporte
7. 	Perno hexagonal, 1/4 pulg.-20 UNC x 1.5 pulg.
8. 	Tornillo mecánico, #12-24 UNC x 0.625 pulg.
9. 	Tuerca hexagonal, #12-24 UNC
10.	Abrazadera para manguera instalada al ras

Conexión de soporte a hoja
7. 	Perno hexagonal, 1/4 pulg.-20 UNC x 1.75 pulg.
2. 	Arandela simple, 1/4 pulg. diámetro interno
9. 	Tuerca hexagonal, #12-24 UNC

Toute la visserie est zinguée.

Raccordement contrefiche-lame
1. 	Boulon hexa, 1/4 po - 20 UNC x 1,5 po
2. 	Rondelle, D.I. 1/4 po
3. 	Écrou hexa, 1/4 po - 20 UNC

Raccordement contrefiche-manche
4. 	Étrier fileté, 1/4 po - 20 UNC x D.I. 1,375 po
5. 	Plaque d’étrier n°2
6. 	Écrou-frein à bride moletée, 1/4 po - 20 UNC

Raccordement manche-attache
7. 	Boulon hexa, 1/4 po - 20 UNC x 1,5 po
8. 	Vis mécanique, #12-24 UNC x 0,625 po
9. 	Écrou hexa, #12-24 UNC
10.	Collier de serrage affleurant

Raccordement attache-lame
7. 	Boulon hexa, 1/4 po - 20 UNC x 1,75 po
2. 	Rondelle, D.I. 1/4 po
9. 	Écrou hexa, #12-24 UNC

WS129


